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Acta No. 076 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Martes 16 de Mayo de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

El Concejal Carlos Acosta, solicita se invite a los funcionarios que manejan el 
programa de Sisbén, para que se socialice lo referente a las nuevas encuestas. 

 

El Concejal Mauricio Rosero, pide se solicite nuevamente la información a 

corpocarnaval referente a organización, palcos y tarimas del carnaval 2023. 

 

El Concejal Franky Eraso, solicita se pida información a avante, sobre el 
derecho de petición enviado con anterioridad. 

 

El Concejal Crhistyam Muñoz, comenta que se cerro la mesa de trabajo del 

colegio Mora Osejo, porque la secretaría de educación se comprometió en el 

traslado de la rectora del colegio, pero por información de los docentes, se 

conoce que la rectora no ha salido del colegio y no quiere retirarse; por lo 
tanto, van a reactivar la comisión. 
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La Presidencia, comenta que el proceso ya está adelantado, la decisión es 

por secretaría de educación, considera que se debe dar curso a los momentos 

para analizar los resultados. 

 
El Concejal Berno López, manifiesta que se realizó una comisión para tratar 

el tema de Emsanar, la problemática es más grave, los pacientes están 

muriendo sin sus medicinas, no hay un seguimiento concreto. Otro tema es lo 

referente al parque automotor y los comparendos, ya que se están demorando 

para la entrega de las motos en los parqueaderos cuando se hacen las multas; 

se demoran casi 15 días en los parqueaderos. 

 
El Concejal Andrés Meneses, comenta que no se le está dando la liquidez 

correspondiente a las eps, solicita se haga una invitación a Emsanar, para que 

explique el porqué del informe de la superintendencia, invitar también a un 

representante de la Contraloría Nacional. 

 

EL Concejal Crhityam Muñoz, manifiesta que Emsanar está en crisis, se ha 
solicitado la presencia del superintendente, no se ha tenido a la posibilidad de 

hacer control político en la corporación, se ha realizado dos reuniones y se 

informa que hay crisis en las enfermedades de alto costo. Se citará 

nuevamente al auditor de la superintendencia y se retomará la comisión de 

emsanar. 

 
El Concejal Manuel Prado, manifiesta que se solicitó al contralor se realice 

una auditoría a SEPAL, solicita se agende la invitación para que informe sobre 

los hallazgos al respecto. Igualmente solicita se realice una auditoría a Avante, 

ya que las obras están abandonadas. 

 

La Presidencia, comenta excluyeron a Nariño de zona de frontera, esto 
ocasionaría el incremento de la inflación, el día de mañana presentará la 

proposición del caso.  

 

Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 

17 de Mayo de 2023 a las 9:00 a.m. 

 
 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
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